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1. Spoctéte limitu

cos(sin(x)) — cos (arcsin(x))

)lcl—IR) x4
(15 bodi)
2. Spoctéte primitivni funkci
/v5x—6—x2dx.
(15 bodi)
3. Oznacéme
in2)
S(x) =~ , x € (0, 00).
Z —arccotg x
VySettete konvergenci integralt fol fx)ydxa [{° f(x)dx.
(15 bodi)

4. Necht F = (Fy, F»): R? — R? je zobrazenf definované predpisem
F(x,y.z) = (x*y +y + x2%, (2 + D)e™).

Zobrazeni G: R? — R?* md v bodé (0, 1) derivaci reprezentovanou matic{

(@) Ukazte, ze v bodé (0,0, 0) existuje derivace zobrazeni G o F a spoctéte jeji repre-
zentujici matici.

(b) Spoctéte derivaci funkce F; v bodé (0,0, 0) podle vektoru (1, -1, 1).
(15 bodu)



